ПОСТ-РЕЛИЗ

18 октября 2025

"Допрыгнули" до звёзд. В Новом Уренгое завершилось Первенство России 2025 по прыжкам на батуте.

С 15 по 18 октября 414 сильнейших спортсменов из 38 субъектов России на базе спортивно-оздоровительного комплекса "Газпром добыча Ямбург" выявили лучших в индивидуальных и синхронных прыжках, акробатической дорожке и двойном минитрампе в четырех возрастных категориях: 9-10 лет, 11-12 лет, 13-14 лет и 15-16 лет.

«Первенство России стало ярким и зрелищным событием, которое мы все с нетерпением ждали. Мы увидели впечатляющую борьбу и очень высокий уровень конкуренции среди молодых спортсменов. Особенно радует, что география прыжков на батуте в нашей стране расширяется, и в число призеров входят представители разных регионов. Это говорит о правильном развитии нашей дисциплины и дает уверенность в том, что у российской школы прыжков на батуте есть большое будущее. С нетерпением ждём выступления нашей команды на мировом первенстве в Испании» — отметила Главный судья соревнований Гулюся Чубакова.

*Справочная информация: 31-ое Первенство мира по прыжкам на батуте состоится в г. Памплона (Испания) с 13 по 16 ноября 2025 года.

В рамках соревнований 16 октября в 13.00 состоялась автограф-сессия с первой Олимпийской чемпионкой по прыжкам на батуте - Ириной Караваевой.

«Наблюдая за выступлениями молодых спортсменов на Первенстве России, я вновь ощущаю ту самую олимпийскую энергию — энергию борьбы, красоты и преодоления. Сегодня я увидела блестящую борьбу и огромный потенциал. Спортсмены, выступавшие здесь, в Новом Уренгое — будущее российских прыжков на батуте», – комментирует Ирина Караваева.

Онлайн-трансляция доступна по ссылке в плейлисте ФГР Вконтакте Фотографии в альбоме Вконтакте Итоговые результаты Первенства России по ссылке

Контакты Федерации гимнастики России:

Софья Богданова, пресс-атташе по прыжкам на батуте дирекции по коммуникациям Φ ГР, + 7 (983) 281-09-45, <u>s.bogdanova@sportgymrus.ru</u>

* Справочная информация

Федерация гимнастики России — общероссийская общественная спортивная организация, объединяющая 5 гимнастических видов спорта: спортивная и художественная гимнастика, прыжки на батуте, спортивная акробатика и аэробика.

Объединенная Федерация гимнастики была образована 1 октября 2024 года, с целью создания нового формата руководства гимнастическими видами спорта, который бы соответствовал международной практике, когда все виды курирует одна организация. На сегодняшний день объединённая Федерация является крупнейшей федерацией в России.

До объединения за каждый из пяти видов спорта отвечали разные федерации — Федерация спортивной гимнастики России, Федерация прыжков на батуте России, Федерация спортивной акробатики России, Всероссийская федерация спортивной аэробики и Всероссийская федерация художественной гимнастики.

Федерация гимнастики России в цифрах:

- Координирует более 300 спортивных федераций в 86 регионах страны;
- Обеспечивает интересы порядка миллиона россиян, профессионально занимающихся различными видами гимнастики;
- В 3 раза увеличилось количество членов Федерации с октября 2024 года.